

# 随手一刮,竟刮出个车载吸尘器

## 微信刮刮卡助阵10月车展

本报讯“我刮出了二等奖,你们看看是啥奖品?”昨天上午,市民刘先生来到平顶山日报传媒集团汽车工作室,一进门就高兴地询问工作人员。

随后工作人员登记了刘先生的中奖信息,并把二等奖奖品车载吸尘器递到刘先生手中,这让刘先生喜出望外。据刘先生介绍,9月4日下班的时候,他闲来无事,就顺手在手机上一刮,

没想到竟然刮出一个车载吸尘器。“这真是意外之喜,刚好车里缺这个东西。”刘先生说。

据本次报社十月车展组委会工作人员介绍,微信刮刮卡刮奖活动目前正在进行中,广大读者凡在9月28日24点之前,关注微信公众号“鹰城微车市”,回复“报社十月车展”即可获得刮刮卡一张,每人每天可刮一次,详情可致电15603751862咨询。

“本次刮刮卡奖品设置比较多,为市民提供了更多的参与机会。”车展组委会工作人员说,本次刮刮卡奖品有名牌拉杆箱、实用背包、车内空气净化保养、高档手缝方向盘套、车载吸尘器以及精致毛绒玩具、高级指甲套盒等。“中奖的市民可在9月28日中午12:00前到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取相应的奖品。”该工作人员说。(燕亚男)



鹰城微车市

### 车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可过照片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

### 足球的力量



### 汽车名词解释

#### 半轴

半轴也叫驱动桥。半轴是差速器与驱动轮之间传递扭矩的实心轴,其内端一般通过花键与半轴齿轮连接,外端与轮毂连接。

#### 座椅高低调节

现代的汽车座椅,必须满足便利性和舒适性两大要求,也就是说驾驶员通过调节操纵,可以将座椅调整到最佳的位置,以获得最好视野,并且方便操纵方向盘、踏板、变速杆等。座椅的调节可以通过手动或电动的方式完成。(陈艳乐 整理)

### 一周汽车资讯

#### 深圳“外地车限行”升级首日 早高峰 超1.6万辆车被抓拍

9月1日,深圳市开始全境范围内早晚高峰对外地号牌车辆限行。据深圳交警统计,当日早高峰时段(7时至9时),被电子警察抓拍外地车违反限行规定16221宗,且多数违法集中在原特区外。

今年8月17日,深圳交警部门宣布限外措施再度升级。外地车限行区域由“原特区内+部分原特区外”扩展至深圳全市范围(高速公路及进出口岸、机场的部分道路除外)。限外的时间依然是工作日的早晚高峰期(7时至9时、17时30分至19时30分)。新规从8月21日至2018年1月31日施行。

#### 南宁拟将网约车纳入出租车管理 首张网约车证发放

8月31日,南宁市法制办召开《南宁市出租汽车客运管理条例(修订草案)》征求意见座谈会,根据新的修订草案,明确对出租车进行重新定义,即包括巡游出租汽车(传统意义上的出租车,下称巡游车)和网络预约出租汽车。这也意味着,时下热门的网约车将正式纳入出租车管理范畴;同时,拟将对巡游出租车经营权有效期由原来的12年调整为6年。

#### 今年前7个月 我国新能源汽车销量增两成

今年前7个月,我国新能源汽车产销分别完成27.2万辆和25.1万辆,同比分别增长26.2%和21.5%。同期,我国汽车整体产销增幅仅超过4%。

工信部装备工业司方面披露,今年1月至7月,我国汽车产销同比均呈小幅增长,增幅有所提升。当期,我国汽车产销分别完成1558.5万辆和1532.5万辆,同比分别增长4.7%和4.1%。(陈艳乐 整理)

## 贴车贴 忙宣传 出租车助力报社10月车展

本报讯 昨天一大早,在市区凌云路和园林路交叉口西50米,不少出租车司机在本届报社车展工作人员的帮助下,正在汽车后挡风玻璃上张贴“购车只等10月12日—15日 报社·体育村车展”车贴。

“我是你们报社车展的忠实粉丝,听说今天开始集中贴车贴宣传报社十月车展,我一大早就在这儿等着了。”一位姓王的出租车司机说。据了解,平顶山日报传媒集团汽车工作室为了让更多市民知道报社十月车展的消息,9月4日起将面向出租车司机发放500余张车贴,张贴时间为一个月,提前为报社十月车展造势。

一直以来,报社车展组委会都以多渠道、立体化的方式进行宣传推广,组织最优化的广告渠道,将车展信息全面呈现给鹰城市民。“本次车展的宣传将一直持续到车展结束,报纸每周也会陆续刊登各参展商的参展车型,为准备购车的市民提供方便。”车展组委会工作人员说。(燕亚男)



9月4日,汽车工作室的工作人员在出租车上张贴报社10月车展车贴。

本报记者 李英平 摄

## 广汽传祺GS7、GS3耀世登场

本报讯 9月2日下午3点,广汽传祺两款重磅战略新品——“都市领秀大5座SUV”GS7与“新风潮智联SUV”GS3平顶山地区上市发布会在传祺明锋旗舰店举行。

本次发布会以“随‘新’所遇”为主题,让来宾在新潮的互动中全方位感受GS7、GS3带来的国际化都市魅力和时尚艺术生活气息。

传祺GS7紧跟时代潮流,打

造炫酷三屏智联、信息自由切换的互动新体验,应用智慧传祺T-BOX远程控制系统,让用户时刻体验到科技便利的优越感;GS3搭载传祺第二代200T/150N高效发动机,匹配全新爱信6速手自

一体变速箱,换挡平顺,超低油耗领先同级。安全方面,GS3采用GAC 2.0高强度钢车身,还配备6安全气囊、直接式TPMS智能胎压监测,全方位保障驾乘人员的安全。★ (陈艳乐)

### 微车友·车讲堂第37期

## 防冻液缺失,能加水吗?

本报讯 9月1日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“防冻液多长时间需要更换?”“防冻液添加不同的牌子不影响使用吧?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由信德汽修负责人李琦进行讲解。

针对每个微友的提问,李琦都给予了详细解答:“使用频率比较高的车,应该控制在一年更换一次。使用频率不高的车可控制在3年或者达到3万公里到4万公里时更换一次;不同牌子的防冻液是不能混合使用的,因为不同厂家的配方不一样。”

据李琦介绍,如果防冻液缺失或者变质需要彻底更换,不能用水代替。很多车主在夏季为了省钱,防冻液缺失了就加水,凑合使用。其实这样危害很大。一些车主在冬季更换了防冻液,却发现没更换之前水箱还



资料图片

能正常使用,更换之后反而水箱漏了。这是因为水也有腐蚀性,在水箱正常运转时时间长了会腐蚀水箱管路和水箱壁,形成很多微小的漏洞。之前能正常使用,是因为水会形成很多水垢,暂时堵上了这些被腐蚀的漏洞,所以能正常使用。而加上防

冻液之后,防冻液本身具有清洗作用,把水垢清洗掉了,这些漏洞就暴露出来了。这就是为什么在加水时候水箱不会漏,而加了防冻液之后反而漏了。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们

每周五上午9点在该微信群开设的车辆知识讲堂里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程中出现类似问题。(陈艳乐 燕亚男)

**PICC**  
中国人民保险

**人保车险 无忧之选**

中国人的车当然中国人保

立即拨打:4001234567